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MeRstelle : 13
Strale: Breslauer StraRe
Richtung: Norden
Datum: 15.10.1996
Uhrzeit:
von: 09:00 Uhr
bis: 9:00 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 50 Kfz
davon Pkw: 48 Pkw
Lkw: 2 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
- 120% + - 120%
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50,00 km/h

49,00 km/h
56,17 km/h

48,74 km/h

8,03 km/h

Beurteilung:
Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden stidwarts um 0,11 km/h und nordwarts um 2,26 km/h
unterschritten. Stidwarts werden 56,80 km/h und Nordwérts 56,17 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Giberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird stidwarts von 32 % und nordwarts von 38 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle: 14
StraRe: Mastbrooker Weg
Richtung: Osten
Datum: 15.10.1996
Uhrzeit:
von:
bis:
Anzahl der Fahrzeuge:
davon Pkw:
Lkw:

Haufigkeitsverteilung

Anzahl [kfz]

09:40 Uhr
9:40 Uhr

59 Kfz

56 Pkw
3 Lkw

Prozent [%]
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Vzulia'ssig
Vo,
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Vi

Standardabweichung =

Geschwindigkeit [km/h]

50,00 km/h
50,40 km/h
58,08 km/h
52,26 km/h

7,87 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwarts um 1,50 km/h und ostwérts um 2,26 km/h

Uberschritten. Westwarts werden 56,46 km/h und ostwarts 58,08 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 48 % und ostwarts von 48 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 28 / 51

MeRstelle: 15
Flensburger StraRBe

Strafe:
Richtung:
Datum:
Uhrzeit:

von:
bis:

Norden

14.10.1996

Anzahl der Fahrzeuge:

09:45 Uhr
9:45 Uhr

davon Pkw:
Lkw:
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Geschwindigkeit [km/h] Geschwindigkeit [km/h]
V,uisssig = 50,00 km/h
Vo9, 46,72 km/h
Vgsy, = 51,80 km/h
Vo = 47,73 km/h
Standardabweichung = 5,74 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden stidwarts um 2,76 km/h und nordwérts um 2,27 km/h
unterschritten. Stidwarts werden 52,26 km/h und nordwérts 51,80 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zuléssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird stidwarts von 22 % und nordwarts von 19 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird angemessen gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 16

Strafe: Eckernforder StraBe (Suid)
Richtung: Norden
Datum: 14.10.1996
Uhrzeit:
von: 09:20 Uhr
bis: 9:20 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 48 Kfz
davon Pkw: 44 Pkw
Lkw: 4 Lkw
Haufigkeitsverteilun Prozent [%]
_ 120%
¥ 97
28 100%

80% -

60% -

40% -

20% -

T 0%

Summenlinie

- 120%

Vulsssig = 50,00 km/h
Vs0% 41,00 km/h
V g5y 47,70 km/h
Vim = 43,04 km/h
Standardabweichung = 6,52 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden sidwarts um 3,05 km/h und nordwérts um 6,96 km/h
unterschritten. Stidwérts werden 51,20 km/h und nordwarts 47,70 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird stidwarts von 17 % und nordwérts von 7 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird nicht zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 17

StraRe: Eckernférder StraBe (Nord)
Richtung: Norden
Datum: 14.10.1996
Uhrzeit:
von: 08:45 Uhr
bis: 8:45 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 49 Kfz
davon Pkw: 47 Pkw
Lkw: 2 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
o/ __ . 0,
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Geschwindigkeit [km/h] Geschwindigkeit [km/h]
Vuiassig = 30,00 km/h
V50% = 42,93 km/h
Vigsy, = 48,93 km/h
Vo = 44,01 km/h
Standardabweichung = 6,61 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden stidwérts um 13,99 km/h und nordwarts um 14,01 km/h
Uberschritten. Stidwarts werden 48,39 km/h und nordwarts 48,93 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zuldssige Geschwindigkeit (30 km/h) wird stdwarts von 92 % und nordwarts von 95 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 18
StraBe: An der Bleiche
Richtung:
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von:
bis:
Anzahl der Fahrzeuge:
davon Pkw:
Lkw:
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Beurteilung:

Die mittlere Geschwindigkeit (Vm) wird siidwérts um 2,22 km/h Gberschritten.

Sudwarts werden 57,59 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird stidwarts von 50 % der Kraftfahrer nicht beachtet.

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 32/ 51 l!'l

MeRstelle : 19

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwarts um 4,55 km/h und siidwarts um 6,44 km/h
Uberschritten. Nordwarts werden 40,10 km/h und stdwaérts 42,23 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Giberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird nordwérts von 65 % und stdwérts von 72 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

StraRe: An der Untereider
Richtung: Siiden
Datum: 22.10.1996
Uhrzeit:
von: 11:10 Uhr
bis: 12:30 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 68 Kfz
davon Pkw: 67 Pkw
Lkw: 1 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
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Vuiassig = 30,00 km/h
Vsoy, = 35,64 km/h
Vs, = 42,23 km/h
Vn = 36,44 km/h
Standardabweichung = 6,86 km/h
Beurteilung:

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 20

StraBe: WallstraBe
Richtung: Siiden
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von: 09:30 Uhr
bis: 10:30 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 73 Kfz
davon Pkw: 73 Pkw
Lkw: 0 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Vuisssig = 30,00 km/h
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Vs, = 40,12 km/h
V. = 34,91 km/h
Standardabweichung = 5,42 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwérts um 0,86 km/h und stdwérts um 4,91 km/h

Uberschritten. Nordwéarts werden 36,72 km/h und stidwarts 40,12 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird nordwérts von 32 % und siidwarts von 68 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 34 / 51

=

MeRstelle : 21
StraRe: Am Holstentor

Richtung:
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von:
bis:
Anzahl der Fahrzeuge:

davon Pkw:
Lkw:
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Beurteilung:

Die mittlere Geschwindigkeit (Vm) wird stidwarts um 18,81 km/h unterschritten.
Sudwarts werden 37,01 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird stidwarts von 100 % der Kraftfahrer beachtet.

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Mefstelle: 22
Strae: EisenbahnstraRe
Richtung:
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von:
bis:
Anzahl der Fahrzeuge:
davon Pkw:
Lkw:
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Beurteilung:

Die mittlere Geschwindigkeit (Vm) wird nordwarts um 3,06 km/h Uberschritten.

Nordwarts werden 58,58 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird nordwarts von 56 % der Kraftfahrer nicht beachtet.

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 35/ 51

MefRstelle :
StraBe:

22
Eisenbahnstralle

Richtung:

Datum: 21.10.1996

Uhrzeit:
von:
bis:
Anzahl der Fahrzeuge:

davon Pkw:
Lkw:
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Beurteilung:

Die mittlere Geschwindigkeit (Vm) wird nordwarts um 3,06 km/h Uberschritten.
Nordwarts werden 58,58 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird nordwarts von 56 % der Kraftfahrer nicht beachtet.

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse



@ Anlage 2 : Geschwindigkeitsmessstellen 1-38 Teil I: Seite 37 / 51 l!'l
MeRstelle : 24
Strafe: Pastor Schréder StraRe
Richtung: Norden
Datum: 22.10.1996
Uhrzeit:
von: 08:00 Uhr
bis: 09:15 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 34 Kfz
davon Pkw: 33 Pkw
Lkw: 1 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Geschwindigkeit [km/h] " Geschwindigkeit [km/h]
V. uisssig = 30,00 km/h
V509, 31,30 km/h
Vagsy, = 37,95 km/h
Vo = 33,32 km/h
Standardabweichung = 6,86 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden sudwarts um 2,60 km/h und nordwérts um 3,32 km/h
Uberschritten. Stidwérts werden 39,07 km/h und nordwarts 37,95 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird stidwarts von 49 % und nordwarts von 56 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 25

StraBe: Kieler StraBe (Mitte)
Richtung: Osten
Datum: 18.10.1996
Uhrzeit:
von: 08:40 Uhr
bis: 09:15 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 91 Kfz
davon Pkw: 86 Pkw
Lkw: 5 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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V.uisssig = 50,00 km/h
Vsoy, = 53,68 km/h
Viesy, = 58,95 km/h
Vi = 54,92 km/h

Standardabweichung = 5,93 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwérts um 4,40 km/h und ostwérts um 4,92 km/h

Uberschritten. Westwarts werden 58,97 km/h und ostwarts 58,95 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 70 % und ostwarts von 72 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 26
StraRe: Kieler StraBRe (Ost)
Richtung: Osten
Datum: 18.10.1996
Uhrzeit:
von: 12:40 Uhr
bis: 12:55 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 80 Kfz
davon Pkw: 76 Pkw
Lkw: 4 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
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V. ulsssig = 50,00 km/h
Vsoy, = 50,50 km/h
Vs, = 57,17 km/h
Vi = 52,10 km/h

Standardabweichung = 5,52 km/h

64-65

66-67

68-69

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwérts um 1,60 km/h und ostwérts um 2,10 km/h
Uberschritten. Westwarts werden 56,58 km/h und ostwérts 57,17 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 48 % und ostwarts von 48 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 40 / 51 l!'l

MeRstelle : 27

StraBe: Alte Kieler Landstrale (Ost)
Richtung: Osten
Datum: 24.09.1996
Uhrzeit:
von: 12:25 Uhr
bis: 12:55 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 81 Kfz
davon Pkw: 74 Pkw
Lkw: 7 Lkw

Héaufigkeitsverteilung

Summenlinie
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Geschwindigkeit [km/h] L T L
Vzuisssig = 50,00 km/h
Vo4, 49,04 km/h
Vss% 56,43 km/h
Vi 50,55 km/h
Standardabweichung = 6,16 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwarts um 1,56 km/h und ostwérts um 0,55 km/h
Uberschritten. Westwarts werden 58,58 km/h und ostwérts 56,43 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 48 % und ostwarts von 39 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 28
StraBe: Rohlingsweg
Richtung: Siiden
Datum: 18.10.1996
Uhrzeit:
von: 10:15 Uhr
bis: 11:00 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 94 Kfz
davon Pkw: 93 Pkw
Lkw: 1 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
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Vzuléissig = 30,00 km/h
Vsgo, = 44,33 km/h
V g59, 51,80 km/h
Vo = 46,14 km/h

Standardabweichung = 7,50 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwarts um 16,59 km/h und stidwérts um 16,14 km/h
Uberschritten. Nordwarts werden 52,69 km/h und stidwarts 51,80 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird nordwérts von 98 % und sudwarts von 98 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Mefstelle: 29
Strale: Herrenstralle
Richtung: Siiden
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von: 08:30 Uhr
bis: 09:10 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 143 Kfz
davon Pkw: 133 Pkw
Lkw: 10 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
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60% | | 60%
40% - 1 40%

20% - + 20%

V,uisssig = 50,00 km/h
Vsoy, = 47,28 km/h
Vesy, = 50,58 km/h
V, = 46,79 km/h

Standardabweichung = 5,09 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwarts um 0,13 km/h Gberschritten, stidwérts um 3,21 km/h
unterschritten. Nordwarts werden 54,13 km/h und stidwarts 50,58 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird nordwérts von 31 % und ortsauswérts von 15 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird angemessen gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 30
StraBe: Obereiderstralle
Richtung: Siiden
Datum: 22.10.1996
Uhrzeit:
von: 09:50 Uhr
bis: 10:50 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 41 Kfz
davon Pkw: 41 Pkw
Lkw: 0 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
120% + - 120%
¥ 14+
%124 100% + /_/—' 100%
10+ 80% + / 4 80%
8,
60% + - 60%
6,
40% + 1 40%
4,
2 20% + -+ 20%
Of\m\m\’\\m\f\m\m\'\\m\ﬁm\m\ 0% - t t 0%
FE iy ieiiiioed
Geschwindigkeit [km/h] D
Vuiassig = 30,00 km/h
V5o, = 24,75 km/h
Vs, = 30,43 km/h
Vi = 26,35 km/h
Standardabweichung = 6,06 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwérts um 3,79 km/h und siidwarts um 3,65 km/h
unterschritten. Nordwérts werden 30,38 km/h und sidwarts 30,43 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird nordwérts von 13 % und stdwarts von 13 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird angemessen gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 31
StraBe: LilienstraBe

Richtung: Siiden
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:

von:
bis:

davon Pkw:

Haufigkeitsverteilung

2223
2425
26-27
28-29
30-31
3233
34-35
36-37
38-39
40-41
42-43
44-45
46-47
48-49
50-51
52-53
54-55
56-57
58-59
60-61

113 Pkw
Lkw: 0 Lkw

62-63

11:20 Uhr
12:10 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 113 Kfz

Summenlinie

120% - 120%
100% + - 100%
80% + + 80%
60% + + 60%
40% + - 40%
20% + + 20%
0% ettt 0%

V. uisssig = 50,00 km/h
Vs, = 39,06 km/h
Vgsy, = 45,72 km/h
Vi = 40,00 km/h
Standardabweichung = 6,10 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwérts um 8,23 km/h und stdwérts um 10,00 km/h
unterschritten. Nordwéarts werden 48,17 km/h und stdwarts 45,72 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird nordwérts von 10 % und sidwarts von 3 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird nicht zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Mefstelle: 32
Strafe: Berliner StraRRe
Richtung: Westen
Datum: 21.10.1996
Uhrzeit:
von: 12:15 Uhr
bis: 12:30 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 116 Kfz
davon Pkw: 106 Pkw
Lkw: 10 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
_ 120% - + 120%
¥ 254
z 100% - - 100%
20+
80% - + 80%
15+
60% - - 60%
10
40% - - 40%
5,
20% - - 20%
O_\m\m\,\\m\_\m\m\'\\m\‘_\m\m\'\\m\_\m\ 09 - —= 0%
O A S A O A A S - = s A - G 8588585895358 858¢%8
Geschwindigkeit [km/h] NESSBESIISeEiaBBEEE
Vzuléssig = 50!00 km/h
Vsgo, = 49,93 km/h
Vgsy, = 56,06 km/h
Vo = 51,03 km/h
Standardabweichung = 5,53 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden ostwarts um 5,79 km/h unterschritten und westwarts um 1,03 km/h
Uberschritten. Ostwarts werden 48,37 km/h und westwarts 56,06 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird ostwarts von 8 % und westwarts von 43 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeBstelle: 33
StraBe: Alte Kieler LandstraBBe (West)
Richtung: Osten
Datum: 24.09.1996
Uhrzeit:
von: 11:50 Uhr
bis: 12:20 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 123 Kfz
davon Pkw: 120 Pkw
Lkw: 3 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
- 120% + + 120%
T 25+
2 100% -+ - 100%
20-
80% + - 80%
15
60% + -+ 60%
10-
40% + - 40%
5 20% + - 20%
0 Sl e s e S e
TITIIIIINLL L e e B RN
3889938333348 8388¢2QR
Vzuléissig = 50500 km/h
Vig, = 47,78 km/h
Vgsy, = 55,12 km/h
Vo = 50,01 km/h

Standardabweichung = 5,94 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwarts um 0,54 km/h unterschritten und ostwérts um 0,01 km/h
Uberschritten. Westwarts werden 54,18 km/h und ostwarts 55,12 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht tGberschritten.

Die zulassige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 33 % und ostwarts von 33 % der Kraftfahrer
nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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Teil I: Seite 47 / 51

e

MeRstelle : 34
StraBe: HindenburgstraBe
Richtung: Siiden
Datum: 24.09.1996
Uhrzeit:
von: 11:15 Uhr
bis: 11:45 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 22 Kfz
davon Pkw: 21 Pkw
Lkw: 1 Lkw
Haufigkeitsverteilung Prozent [%] Summenlinie
_ 120% - -+ 120%
go,
g 100% + - 100%
80% + + 80%
60% + , + 60%
40% + + 40%
20% + + 20%
0m\'\\mw‘_\m\m\h\m\F\m\m\’\\c’\‘_\m\m\h 0% t /‘ t t t 0%
i d23d i ddddidd g oé §8y8cz8238333373:288%
Geschwindigkeit [km/h] " Geschwindigkei:[kmlh]
Vusssig = 50,00 km/h
V59, = 40,75 km/h
Vagsy, = 43,20 km/h
Vo = 38,86 km/h

Standardabweichung = 6,52 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwarts um 10,45 km/h und stidwérts um 11,14 km/h
unterschritten. Nordwarts werden 44,90 km/h und stidwarts 43,20 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird nordwarts von 7 % und sitdwarts von 5 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird nicht zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 35
Strafe: GartenstraBe
Richtung: Siiden
Datum: 24.09.1996
Uhrzeit:
von: 10:10 Uhr
bis: 11:00 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 46 Kfz
davon Pkw: 44 Pkw
Lkw: 2 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
I 120% + - 120%
5 100% + —/— 100%
80% -+ 80%
60% -+ 60%
40% + - 40%
20% + -+ 20%
! 0% =L ‘ —— 0%
g Ezeeeaiisiniegee
Vuisssig = 30,00 km/h
V5o, = 36,10 km/h
Vgsy, = 43,55 km/h
Vo = 37,59 km/h
Standardabweichung = 6,77 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden nordwérts um 6,40 km/h und stdwérts um 7,59 km/h

Uberschritten. Nordwarts werden 42,20 km/h und stdwarts 43,55 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zulassige Geschwindigkeit (30 km/h) wird nordwérts von 66 % und stidwarts von 85 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 36
StrafBe: Am alten Schiitzenhof
Richtung: Osten
Datum: 24.10.1996
Uhrzeit:
von: 14:20 Uhr
bis: 15:10 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 99 Kfz
davon Pkw: 97 Pkw
Lkw: 2 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
120% —+ - 120%
5 100% | L 100%
<
80% -+ 80%
60% -+ + 60%
40% + + 40%
20% -+ 20%
0 0% =" + 0%
558%59%5358558588%58¢% SSRGS EEESEEEEE S
cEsE e qu;:hvl\:’indTgkewi’t [kv;nlhl]n cEeEEr
Vusssig = 50,00 km/h
V59, = 50,06 km/h
Vigsy, = 58,83 km/h
Vo = 51,67 km/h
Standardabweichung = 7,21 km/h

Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden westwarts um 1,50 km/h unterschritten und ostwarts um 1,67 km/h
Uberschritten. Westwarts werden 53,53 km/h und ostwarts 58,53 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.
Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird westwarts von 29 % und ostwarts von 47 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse
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MeRstelle : 37

Strafe: Klinter Weg
Richtung: Westen
Datum: 24.10.1996
Uhrzeit:
von:

bis:
Anzahl der Fahrzeuge:

Pkw:
Lkw:

davon

Haufigkeitsverteilung

13:15 Uhr
14:00 Uhr
87 Kfz

87 Pkw
0 Lkw

Summenlinie

¥ 18- 120% 3 T 120%
z
516
< — 100%
14
124 4 80%
10
- 60%
8,
61 -+ 40%
4,
4 20%
2] )
I | L] -
0 P ~ - © o’\ \m\ \N\ \‘_\ \m\ ‘0‘ ‘o’) - © 0%
e T T G:schwmindigmkeit [‘I.;mlh;o " -0 ®
Vauissig = 50,00 km/h
V5o, = 53,88 km/h
V35% = 64,87 km/h
V. = 56,34 km/h
Standardabweichung = 9,03 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden ostwérts um 4,52 km/h und westwarts um 6,34 km/h
Uberschritten. Ostwarts werden 61,85 km/h und westwarts 64,87 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Gberschritten.

Die zuldssige Geschwindigkeit (50 km/h) wird ostwarts von 65 % und westwarts von 71 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse



@ Anlage 2 : Geschwindigkeitsmessstellen 1-38 Teil I: Seite 51 /51 l!'l
MeRstelle : 38
StraBe: Friedhofsallee
Richtung: Westen
Datum: 30.10.1996
Uhrzeit:
von: 08:40 Uhr
bis: 09:15 Uhr
Anzahl der Fahrzeuge: 38 Kfz
davon Pkw: 37 Pkw
Lkw: 1 Lkw
Haufigkeitsverteilung Summenlinie
¥ 14— 120% + + 120%
< 12 100% + —— 100%
10
80% + / - 80%
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h Geschwindigkeit [km/h]
Vuisssig = 30,00 km/h
V5o, 40,00 km/h
V g5, 47,10 km/h
Vo = 41,03 km/h
Standardabweichung = 6,54 km/h
Beurteilung:

Die mittleren Geschwindigkeiten (Vm) werden ostwérts um 11,46 km/h und westwérts um 11,03 km/h
Uberschritten. Ostwarts werden 47,53 km/h und westwérts 47,10 km/h von 85% der Kraftfahrer nicht Uberschritten.
Die zuléssige Geschwindigkeit (30 km/h) wird ostwérts von 97 % und westwérts von 94 % der Kraftfahrer

nicht beachtet.

Ergebnis : Es wird viel zu schnell gefahren

Gesamtverkehrsplan der Stadt Rendsburg — Anlagen zum Teil 1: Bestandsanalyse



